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     Peste 2000 de cazuri noi de depresie au fost înregistrate în județul Maramureă numai în
cursul anului trecut. Datele Directiei de Sănătate Publică a județului arată că marea majoritate a
acestora au fost înregistrate în mediul urban. Direcţia de Sănătate Publică a Judeţului
Maramures organizează până în 17 aprilie 2017 activităţi de informare şi conştientizare a
populaţiei referitoare la depresie.            “Depresia constituie o provocare redutabilă la
adresa sistemelor de sănătate din Europa. Costurile personale, sociale şi economice ale
acestei maladii, precum şi faptul că peste 50% dintre persoanele afectate nu beneficiază de
tratament, deşi acesta este ieftin şi disponibil, fac din depresie o problemă de sănătate publică
majoră, cu atât mai mult cu cât afecţiunea este un puternic factor de risc pentru suicid. Femeile
prezintă un risc de două ori mai mare de a traversa un episod depresiv, comparativ cu bărbaţii.
Organizatia Mondiala a Sanatatii estimează că, la nivel mondial, există mai mult de 300 de
milioane de persoane afectate (reprezentând 4,4% din populaţia globului). Pe continentul
european, peste 40 de milioane de persoane suferă de tulburări depresive, iar în România,
prevalenţa este estimată la 5% din populaţia generală (931000 de cazuri)”, susțin reprezentanții
DSP Maramureș.                La nivelul judeţului
Maramureș datele relevă că în anul 2016 s-au înregistrat 2120 cazuri noi de depresie din care
1379 cazuri în mediul urban, respectiv 741 cazuri în mediul rural. Tot DSP Maramureș ne mai
spune că din totalul de 2120 cazuri noi 1416 au fost femei (938 cazuri în mediul urban și 478
cazuri in mediul rural).     
 
 
  
Într-un comunicat de presă DSP Maramureș ține să sublinieze faptul că datele statistice sunt
relative având în vedere faptul că o multitudine de cazuri rămân nediagnosticate, fie datorită
lipsei unor cunoştinţe cu privire la simptomatologia de debut a bolii, fie datorită neprezentării la
medic din considerente subiective, diagnosticul unei boli psihice constituind, în mod empiric, un
stigmat.
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